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ДА РАЗБЕРЕМ И УВАЖАВАМЕ ТОВА, КОЕТО СМЕ 
 

Дефиниране на мъжа и жената 
 

Няма истинско объркване по отношение на мъжкия и женския пол, 

тъй като те са генетични и се изразяват в човешките същества като 

специфични физиологични характеристики. Предназначението на 

мъжа и жената е също толкова просто: размножаване чрез полово 

възпроизводство. 
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Обладаване от духове и сексуалност 
 

Причината за това, което понастоящем се нарича сексуална ориентация и 

транссексуалност, е неясна, въпреки че е идентифицирана преди десетилетия от 

психолозите и преди векове от коренните групи, които са наричали хората, 

проявяващи нехетеросексуални наклонности, "два духа". Миналите животи и 

техните травми също могат да усложнят преживяването на пола, но тук ще се 

опитаме да разберем онези, които имат нетелесна привързаност - невидимо 

енергийно същество, живеещо чрез телесния носител. Когато това същество е 

от противоположния пол, носителят може да бъде привлечен от представители 

на собствения си пол и/или по друг начин да изпитва чувство, че не се вписва в 

собственото си мъжко или женско тяло. 

В началото на ХХ век депозесията (de-possession) е лечение, успешно 

използвано от много психолози, които освобождават пациентите си от 

влиянието на паразитни същности, независимо дали това влияние се изразява в 

сексуални предпочитания, пристрастяване, насилие или други черти. 

Фармацевтичната индустрия обаче популяризира лекарствата като основно 

средство за лечение на всички болести, а медицинско съсловие приема 

хирургията и други инвазивни методи на лечение като единствена алтернатива. 

От известно време се премълчава фактът, че много човешки същества 

несъзнателно са се обвързали със същества без тела - същества, които жадуват 

за физическо съществуване и които се прикрепят към непредпазливите, за да 

изсмукват енергия и по този начин да изпитват удоволствията на физическата 

същност. Всеки, който подозира, че може да има такъв "стопаджия", може да 

откаже да даде съгласието си да бъде привързан към някое нетелесно същество. 

По думите на едно дете, което е претърпяло такова посегателство: "Обичам те, 

но вече трябва да си вървиш." Детето повтаряло тази мантра всяка нощ и 

благодарение на Вселенския закон за свободната воля същността трябвало да си 

тръгне. 
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Нетелесните същности се опитват да използват страх или подбуди, или измама, 

за да запазят или подновят връзката си с носителя, включително чрез сънища, 

но трябва да се подчинят, ако носителят или потенциалният носител 

продължава да отказва съгласие. Имайте предвид, че живите, телесни хора също 

могат да обвързват другите, превръщайки се на практика в енергийни вампири, 

било то на астрално ниво в сънищата или на несъзнателно ниво, често чрез 

"натискане на нечии бутони" на вина или срам, страх или гняв в будно 

взаимодействие. 

Независимо от формата, която може да приеме паразитното събиране на 

енергия, човешките същества винаги имат краен контрол и власт чрез отказ от 

съгласие. Превенцията се постига чрез защита на енергийното поле и чрез 

преодоляване на травми и други слабости, които влияят на енергийното (psi) 

поле. 
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Дефиниране на мъжко и женско начало 
 

Мъжете и жените се различават както по отношение на физическите, 

емоционалните и умствените си характеристики, така и по отношение на 

съответните си роли във възпроизводството, но те са еднакво ценни членове на 

човешката раса. 

Въпреки че различните култури са наложили роли и са определили 

характеристики, които те определят като мъжки и женски, принуждавайки 

мъжете и жените да се адаптират към културните очаквания за поведение, за да 

се впишат в обществото, и също така оправдавайки обезценяването на жените в 

частност, мъжествеността и женствеността са по-точно определени като 

качества на енергията. 

В действителност всички мъже и жени притежават в себе си и двете форми на 

енергия - мъжката и женската. Разликата е само въпрос на относителна 

пропорция, която е уникална за всеки човек. По този начин не само че мъжете 

обикновено имат по-голям процент мъжка енергия, а жените - по-голям 

процент женска енергия, но отделните мъже могат да имат по-голям дял мъжка 

енергия от другите, а отделните жени - по-голямо количество женска енергия от 

другите. 

Няма правилно или неправилно количество или пропорция на половата 

енергия като изолирано качество. Балансът не е количеството на мъжката или 

женската енергия, а истинското приемане във всеки човек на неговите или 

нейните естествени характеристики. 
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Нека да перифразираме реплика от един филм, "Източникът обича 

безкрайното разнообразие". Въпреки това, макар че всеки от нас трябва да 

признава и почита различията помежду си, целта на развитието на душата е да 

се постигне и интегрира баланс 45/55 на всички енергии в пакета душа/дух, 

включително баланса на мъжкото и женското начало в нас. Както отвътре, така 

и отвън: Това важи и за всяка двойка мъжки и женски енергии, съчетани и 

въплътени в двама души в свещен съюз с Източника. 
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ХАРАКТЕРИСТИКИ НА СВЕЩЕНИТЕ ЕНЕРГИИ 
 

Божественото мъжко и Божественото женско начало не са нещо, в което се 

превръщаме; те са нещо, което сме. Приемайки, прегръщайки и интегрирайки 

тези качества, ние си позволяваме да бъдем истинските версии на самите себе 

си. 
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Божествената мъжка енергия 
 

Най-често срещаните черти на мъжа са защитникът и воинът. 

Божественият мъжки мъж е пазител на семейството, племето, групата 

или народа. Като закрилник и воин той трябва да проявява смелост и 

да бъде безстрашен в преследването на своето призвание и статут на 

закрилник. 

Той стои в своята сила - не външна, а вътрешна мощ и сила. Той се 

научава да разбира своята сила и се стреми никога да не 

злоупотребява с нея. 

Той внася спокойствие, хармония и мир във всяка ситуация, с която се 

сблъсква, а вътрешната му решимост е да защитава на всяка цена. 

Справя се с всички видове конфликти по балансиран начин и не 

проявява гняв, ярост или слабост. Стреми се да разрешава въпроси, 

проблеми и конфликти, а не да ги изостря. 

Той учи другите мъже, които все още не са готови да поемат пълна 

отговорност, какви да бъдат, как да действат и как да се ангажират, 

като дава пример. 

Той е маякът на доверието за тези, които е определен да защитава. 

Той се превръща в стълб на семейството, племето, групата или 

народа, като се грижи, възпитава и подкрепя всички около себе си. 

Той носи увереност, доверие и сигурност на всички. 

Държи се с най-голямо уважение и оказва почит на всички около себе 

си и на всички, които му се доверяват и вярват. 
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Той действа във всеки един момент с благоприличие, учтивост и 

почтеност. Той говори винаги  истинатата и действа винаги честно. 

Действа целенасочено, проявява сила, отговорност и демонстрира 

добри лидерски качества. Ръководи не с железен юмрук, а със 

спокойствие, откритост и увереност и в сътрудничество с всички. Той 

действа с доброта, внимание и любов. 

Той разпознава, защитава и почита Божествения аспект на женското 

начало, така че те да се допълват и прегръщат взаимно като равни. 
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Божествената женска енергия 
 

Подобно на своя Мъжки партньор, Божествената Жена е с различни 

размери, форми и цветове. 

Тя е цялостна, съвършена, красива, радостна, блажена, хармонична, мила, 

вдъхновяваща, уверена, авантюристична, забавна и грижовна. 

Тя е творец, самостоятелен лидер, равнопоставена и изпълнена с мъдрост. 

Тя е елегантна и грациозна, с нотка на дивост, а понякога, по прищявка, 

може да бъде и като момченце. 

Тя е едно цяло с Божествената любов, която е Единството на всички. 

Тя започва като малко момиченце с чар, невинност и любопитство към 

живота около себе си, като е изпълнена с радост и удивление. Смехът ѝ  се 

лее по пътеките, докато танцува по пътя си към вълшебния свят на живота. 

Тя подхожда с достойнство към юношеството и се грижи за своето 

растящо тяло. Тя открива уникалните си таланти с любов и грижа, които 

носят много радост в сърцето ѝ . Тя научава за своя Божествен разум и 

Единството с всички. Тя остава радостна и изпълнена с живот в този нов 

опит на съществуване. 

Като млада жена тя научава, че тялото ѝ  е храм, който трябва да се пази и 

уважава на всички нива. Когато влезе в стаята, тя засиява със своята 

уникална звезда с елегантност и грация, която се усеща от всички. Тя 

достига нови висоти на вдъхновение в единение с Единството на всичко, с 

творчеството си и с това, че сега е на по-високо ниво на зрялост. 
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Не е вече правило жената да се омъжи или да роди деца само защото така 

се прави. Не, Божествената жена следва своето блаженство, своята радост, 

това, което кара сърцето ѝ  да пее с наслада и да танцува с жизненост. 

Новите приключения са пътят напред към себепознанието на всяко ниво. 

Вече не е необходимо да има много хора, за да открие единствената си 

истинска любов, тя почита Божественото мъжко начало и знае, че нейната 

половинка ще съответства на нейната честота в специална връзка с 

чистотата на Божествената любов в сърдечните им точки. Двамата 

обединени се превръщат в Единство с всичко - и как сърцата им бият в 

ритъма на радостта, блаженството и Божествената Любов! Стремейки се да 

обичат, вдъхновяват, възпитават, обгрижват, да правят любов от чистота и 

нови приключения, да изпитат пълнотата на живота и радостта заедно в 

единство и уважение един към друг и творчество на съвсем ново ниво, те 

изпитват битието на чистата любов. 

Когато достигне нивото си на зрялост, Божествената жена остава млада по 

душа и пълна с живот, продължавайки да изследва още повече чудесата на 

живота на различно ниво на творчество. Житейският опит не свършва и 

не затъва. Има безкрайни възможности да стане, да се наслаждава и да 

изживява пълнотата на живота на всяко ниво на съществуване с 

Единството на всичко и с нейния партньор в любовта. 

Когато настъпи моментът да приключи тази игра на живот, тя грациозно и 

щастливо оставя усмивката си зад гърба си и се връща у дома, откъдето е 

дошла, преди да реши да дойде на планетата Земя, за да изпита 

абсолютната наслада от това да бъдеш човек. 

  



Свещената божествена мъжка енергия и свещената божествена женска енергия 

 

11 

 

  



Свещената божествена мъжка енергия и свещената божествена женска енергия 

 

12 

 

 

ЦЕЛТА НА ПЪТУВАНЕТО 
 

Мисията на Божественото мъжко начало и Божественото женско начало е 

да хармонизират и променят вибрационната честота на тази планета. Това 

е обединение в едно във физическия живот на Земята, пътуване, по време 

на което се излъчват безусловна Любов и Божествена съзидателност чрез 

процеса на обединение и подмладяване. 

Целта на обединението във физическия живот е да се въведе по-високата 

честота на Божествената Любов на Земята през този период на великата 

промяна на честотата и възможността за Възнесение. 

Като излъчва Божествена любов, обединението на Божествените мъжки и 

Божествените женски честоти създава и нов начин за присъединяване на 

хората (HU-mans - Висшият универсален човек) към свещени съюзи на 

сродни души. Това е път отвъд базирания на страха шаблон на 

взаимоотношенията от трето измерение на конфликти, контрол и 

разделение, който се проявява в съзависимите взаимоотношения. 

Свещеният съюз на Божественото мъжко и Божественото женско начало е 

партньорство в чист хармоничен поток на безусловна Любов. Това е 

честота на по-високо измерение, която се установява тук. 

Съюзът на Божественото мъжко и Божественото женско начало е свързан 

със свободата на любовта и доверието, с развитието на разбиране, което 

надхвърля условните очаквания. Това е пътят на Божественото отдаване 

към нова чиста хармония и творчество. Обърнете внимание, че това е път, 

пътуване, а не карта за освобождаване от затвора. 
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В тази истинска система няма йерархия. Всичко е равностойно, всичко е в 

равновесие, всичко е в хармония и съответствие. И така, заедно ние се 

превръщаме в пътеводните светлини, каквито винаги сме били 

предназначени да бъдем. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Благодарим, че прочетохте! 
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